

СЕМЬ ИЗМЕРЕНИЙ

- ЧЕТВЁРТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ -

Колоссянам 1:9-23, особенно стихи 15-17:

“(Иисус Христос) Который есть образ Бога невидимого, рождённый прежде всякой твари; ибо Им создано всё, что на небесах и что на земле, видимое и невидимое: престолы ли, господства ли, начальства ли, власти ли, — всё Им и для Него создано; и Он есть прежде всего, и всё Им стоит”.

Послушайте, что сказал об этом пророк Божий:

Вы помните видение, или небольшое переселение, как я это называю, недавно, когда я был забран и увидел тех людей, и посмотрел назад на себя, и там все те миллионы. И я сказал: “Я хочу увидеть Иисуса”.

А Он сказал: “Он выше”.

Ну, видите, когда люди умирают, они не сразу возносятся к Богу. Итак, я уверен, что вы это поймёте. Может быть, я должен это объяснить, как только смогу.

Так вот, когда мы появляемся, мы помним, что **мы живём здесь в трёх измерениях**. Одно из них — это **свет**, а другое — **материя**. Вы помните, какое третье? **Атом? Время**. Верно. **Так вот, свет, материя и время. И наши пять чувств контактируют с теми измерениями**. Наше зрение контактирует со светом, наше осязание контактирует с материями и так далее.

Так вот, **но мы имеем контакт через науку**, так сказать, **с четвёртым измерением**. Ведь прямо через это здание сейчас проходят картинки, голоса радио, изображения по телевидению, с которым наши чувства не контактируют, но однако есть трубка или кристалл, который улавливает те эфирные волны и проявляет их. Итак, вы видите, сейчас прямо в этом здании находятся живые действия людей, в воздухе, живые голоса. Они здесь. Мы это знаем. Это абсолютная правда. И единственное, что надо сделать, они это ловят на... Я не понимаю механику всего того, что изобрела наука, но мы знаем, что это нам доказывает, что существует четвёртое измерение.

Так вот, **пятое измерение — это куда во время смерти отправляется грешник, неверующий**. Пятое измерение — это **ужасное измерение**.

И когда умирает христианин, он входит в шестое измерение.

А Бог находится в седьмом измерении.

Так вот, тогда вы видите, **когда христианин умирает, он отправляется под жертвенник Божий, прямо в Присутствие Божье, под жертвенник. И он покоится (Отк. 14:13).**

Объясню это поподробнее. Когда человеку снится кошмар, он не совсем спит, но и не бодрствует. Он между сном и бодрствованием, и именно от этого у него ужасная тряска и крик, потому что он не спит и не бодрствует. **И если это взять, это показывает, куда направляется человек, когда умирает необращённым (Пс. 9:18, Луки 16:19-31).** Он прожил свой срок, **на земле он умер; и он не может войти в Присутствие Божье, потому что он не может пойти туда без Крови (Рим. 3:21-26, 5:8-10).** И он застревает. Он не может вернуться на землю, потому что его время здесь на земле закончилось, и он застревает посередине, и он в ночном кошмаре. Понимаете? **Он не может войти в Присутствие Божье, чтобы отдыхать. Он не может вернуться, прийти на землю, потому что его время закончилось (Екк. 3:1-2).** Он в ночном кошмаре и так он остаётся до дня суда. Там **находиться ужасно.** Понимаете?

И вот, в этом видении, я верю, что **я был захвачен до того шестого измерения, оглянулся назад сюда вниз, и мог посмотреть назад.** Понимаете, зрение не совсем относится к земным глазам. Но зрение — это больше, чем... Зрение, которое у них есть там, их контакт намного выше любого контакта, который могут иметь наши естественные чувства. [1]

В четвёртом измерении люди могут доказать, что сейчас прямо через это помещение проходит радиоактивность, радиосообщения. Сейчас прямо через это здание проходят телевизионные изображения, **но для наших глаз всё это слишком быстро.**

Так вот, если отправиться на миллионы километров дальше того измерения, то попадёшь в то место, которое настолько же реально, как и телевизионные изображения, которые в этом помещении. Там Господь Иисус Христос, воскресший Сын Божий, стоящий здесь, а вы не можете Его видеть потому, что наше сердце не настроилось на эту волну.

И мы не видим телевизионные изображения потому, что наше тело не устроено для того, чтобы улавливать то, что передаётся механическим путём.

Но когда наше тело настраивается на волну Бога, становится частью Его, тогда наша душа может улавливать силу Святого Духа в подтверждение Присутствия Господа Иисуса Христа во всей Его силе и всемогуществе. Он воскрес из мёртвых, Он жив среди нас сегодня, и Он **хочет снова иметь общение со Своим народом.** Сейчас распространяется Его поразительное величие, Его Слава, и Он желает

снова иметь общение со Своим народом, как это было в Эдемском саду (Иоан. 17:24, Быт. 3:8). [2]

Кто из вас видел ту фотографию, сделанную здесь в Хьюстоне? Он здесь. Сейчас Он находится вот здесь впереди. Понимаете? Он нависает совсем рядом, между мной и женщиной, прямо сейчас. Вот Он вращается. Если бы женщина хотела засвидетельствовать об этом, она знает, что несколько секунд назад возникло **что-то похожее на очень приятное чувство**. Если это так, поднимите руку. Видите? Я смотрю прямо на Него. Понимаете, **это как будто живёшь в другом измерении**. Я наблюдаю за Ним через эту женщину. [3]

Если я процитирую вам вашу молитву, которую вы произнесли, **которую я услышал в другом измерении, в другом мире**, расскажу вам, о чём вы молились, вы поверите, что Иисус услышал вас? Не это ли Его помазание? Кто слышит молитву? — **Христос**. [4]

Когда Он что-то разворачивает, показывает видение, тогда это просто нечто такое...и я в другом... (по словам учёных) ...в другом измерении. Это шестое чувство, **четвёртое измерение**, или называйте как угодно, для меня это — **Святой Дух**. Верно. [5]

Так вот, мы обсуждали это на исцелительных служениях, всегда со стороны исцеления. **Рак, опухоль, катаракта, туберкулёз, всё это — вещи не естественные, но сверхъестественные, и это демоны**. Писание ясно это подтверждает. То есть, это демоны в теле с такими наростами, как рак, имеют в себе жизнь, и вот эта жизнь является демоном. Нарост катаракты, распространение туберкулёза и другие заболевания — это демоны. **Это в физической форме**.

А теперь мы поговорим о **демонах в духовной форме в душе**. Они находятся как в теле, так и в душе. И мы вынуждены согласиться с тем, что мы видим их в теле людей, например, рак и различные заболевания, которые в человеческом теле.

Совсем недавно **объявили, что даже рак является болезнью четвёртого измерения, что он в другом измерении**. Конечно, это демонология. Любая болезнь является болезнью четвёртого измерения, её начало.

Вот, но рак в теле или рак в душе, **демон может войти и туда, и туда**. Так вот, многие люди с хорошими мыслями, хорошие люди часто пытаются опираться на какую-то свою теологию или на то, чему они были научены с детства, и **всё равно замечают, что в их внутренности, глубоко в душе у них по-прежнему что-то не в порядке**. У многих здесь, несомненно, где бы ни собрались христиане, вы увидите людей, в которых есть эти духи, что они... Это помимо

воли. Они их не хотят. Они говорят: “О-о, вот бы только перестать лгать! Вот бы только избавиться от похоти! (1 Иоан. 2:15-17) Вот бы только прекратить одно и другое!” **Так вот, это бесы, вот, и очень часто они приходят в религиозной форме.** [6]

Заметьте. **Его первым естеством был Дух (Иоан. 4:24), Бог, сверхъестественный (да?), великий Вечный.** Второе: Он начал принимать форму всё ближе к плоти, в виде **теофании, как её называют, “Слово, тело” (Иоан. 1:1-2).** Вот в такой форме Он был, когда встретил Авраама, **был назван Мелхиседеком (Быт. 14:17-20).** **Он был в виде теофании.** Так вот, мы к этому подойдём и докажем это, если Господь позволит. **Он был Словом.**

Теофания — это то, чего невозможно увидеть. Она могла бы находиться сейчас прямо здесь, однако, вы не можете её увидеть. Это похоже на...ну, как телевидение. **Оно в другом измерении.** Телевидение... Люди сейчас передвигаются прямо через это помещение и поют; цвета тоже присутствуют. Всё ваше существо подвластно только пяти чувствам. И вы подвластны только тому, что способно увидеть ограниченное зрение. **Но существует другое измерение, которое можно увидеть посредством трансформации, при помощи телевидения.**

Так вот, телевидение не создаёт изображение. Телевидение только проводит его через канал в сеть, и тогда оно появляется на телевизионном экране. Но изображение существует само по себе. **Телевидение существовало, когда жил Адам.** Телевидение существовало, когда Илия сидел на горе Кармил. Телевидение существовало, когда Иисус из Назарета ходил по берегам Галилеи. Но, просто, это открытие сделали только сейчас. В те времена в это не поверили бы. Вас посчитали бы за сумасшедшего, если бы сказали что-то подобное. Но теперь это стало реальностью.

И таким же образом **Христос находится здесь, Ангелы Божьи находятся здесь (Пс. 33:8, 90:11).** **И однажды, в великом грядущем Миллениуме, всё это будет гораздо реальнее, чем телевидение или что-нибудь другое, потому что они здесь.**

Недавно в Тусонской газете я читал статью о том, что женщина ехала по дороге, по-моему, где-то семьдесят-восемьдесят километров в час, и она сбила пожилого мужчину в плаще. Она закричала и остановила машину. Его подбросило в воздух. В совершенно безлюдной пустыне! И она побежала искать его, но его там не было. Итак, что она сделала? Некоторые люди позади неё видели, как это произошло, видели, как пожилой мужчина подлетел в воздух, полы плаща отогнулись. И они побежали посмотреть. Они нигде не могли найти

этого человека. Они позвонили в полицию. Полиция приехала обследовать то место — там никого не оказалось.

Ведь каждый из них засвидетельствовал: “Машина загудела, сбила человека. Он подлетел в воздух, и все это видели”. Свидетели, две или три машины, они видели, как это произошло. Потом выяснилось, что пять лет назад на том же самом месте пожилой мужчина в плаще был сбит и погиб.

Когда вы уходите отсюда, вы не мертвы. Вам придётся вернуться, даже если вы грешник, и быть судимым согласно делам, совершённым в теле. “Если эта земная хижина разрушится, нас ожидает другая” (2 Кор. 5:1). Эн морфе, именно это слово. [7]

Каждый из нас приближается к концу пути, **когда мы дадим отчёт за каждое слово** (Матф. 12:36-37). Мы знаем, что прямо сейчас наши голоса... Когда мы рождаемся, наш первый крик записывается на плёнку. **Она будет опять проиграна в день суда** (Евр. 9:27-28). **Даже одежда, которую вы носите, будет показана вам в лицо в день суда** (Отк. 20:11-15). Даже наука обнаружила это с помощью телевидения. Понимаете, телевидение не создаёт изображение, оно только направляет его в определённый канал. **Цвет одежды, каждое ваше движение, каждая ваша мысль — всё полностью записывается у Бога.** И перед вашими глазами предстанет всё до мелочей: все мерзкие платья, которые вы носили, каждый раз, когда вы ходили в парикмахерскую, подстригали волосы, которые дал вам Бог. Так будет. **Вы ответите за это.** Все ваши движения до единого, **даже мысли вашего сердца в то время, как вы это делаете, будут проиграны прямо перед вами** (Прит. 23:7). Как же вы избежите? “*Как мы избежим, если пренебрегаем таким великим спасением?*” (Евр. 2:3-4) Понимаете? **Мы не избежим. Каждое движение и мысли сердца записываются в другом измерении,** даже цвет одежды, которую вы носите. Телевидение, цветное телевидение ясно это доказывает, извлекает и показывает это (видите?), **и это как раз в другом измерении, кроме тех трёх, в которых мы живём.** Понимаете? [8]

Я никогда не верил в то, что Небеса — это такое место, где много зданий, где много домов, сделанных на строительном растворе, обклеенных обоями, с покрашенными стенами. **Я никогда не верил в то, что сверхъестественному существу нужно было бы жить в физическом доме.** Я верю, как Иисус говорил в Иоанна 14:1-2 и сказал: “В доме Отца Моего обителей много”. **Он имел в виду тело, жилище.** Ведь в Писаниях это подтверждается, в них говорится: “Если эта земная хижина разрушится, нас уже ожидает другая”. Вы понимаете?

Только смертные существа живут в смертных жилищах. Бессмертные существа живут в бессмертных жилищах. И то место, в которое мы отправимся, пока мы не вернёмся назад — это место не из кирпича, раствора и глины или драгоценных камней, или драгоценностей. **Это такое место, состояние, что мы выходим из этого измерения и мы вживаемся в другое измерение. И это дом, скиния, жилище.**

Иисус сказал: “Разрушьте этот храм, и Я в три дня воздвигну его” (Иоан. 2:19-21). А они думали, что Он говорил о храме Соломона, **но Он говорил о Своем собственном теле.**

И Он ушёл приготовить место для каждого верующего, чтобы в тот самый момент, когда мы выйдем из этой смертной сферы, мы не оказались в каком-то мифе или в каком-то сверхъестественном духе, **но чтобы мы вошли в скинию, в жилище (Филип. 3:20-21).** А оно может быть сегодня прямо здесь, в этом здании, в том месте, которое недостижимо ни для какой радиоактивности и ни для чего другого. Оно устроено там исключительно одним только Богом.

Послушайте. Моисей к тому моменту умер восемьсот лет назад, Илия был переселён примерно шестьсот или семьсот лет назад, а они стояли на горе Преображения, они оба выглядели, как смертные, беседовали с Иисусом прямо перед тем, как Он пошёл на Голгофу (Матф. 17:1-9). Понимаете, что я имею в виду? Тогда что я хочу этим сказать? Неужели мы смотрим на что-то вымышленное, которое где-то там очень далеко, за сто миллионов лет?

Я не могу поверить в то, что там далеко есть какой-то дом. **Но я верю, что тот дом, о котором говорил Бог, присутствует сейчас прямо здесь,** что это то место, куда попадают смертные существа, когда мы перестаём быть смертными здесь, мы входим в то бессмертие, в то место.

И я верю, что именно там сегодня находится Иисус, воскресший Господь Иисус; не где-то там, за миллион километров отсюда, а **присутствует сейчас прямо здесь, у нас (Матф. 28:20, Евр. 13:5-6).** [2]

Ссылки:

- [1] “Нынешняя стадия моего служения” (08.09.62), пар. 19-26
- [2] “Общение посредством искупления” (03.04.55), пар. 120-123, 109-115, 118-119
- [3] “Настойчивые” (05.03.64), пар. 244
- [4] “Иегова-ире” (29.04.56), пар. 85
- [5] “Отделительная вода” (21.01.55), пар. 32
- [6] “Завлекающие духи” (24.07.55), пар. 38-41
- [7] “Кто же этот Мелхиседек?” (21.02.65в), пар. 56-59, 61-63
- [8] “Божья сила преобразования” (11.09.65), пар. 136

Духовно-созидательный камень № 28

Подобрано из **Открытого Слова на этот час**, составитель:
Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömburg, Germany
www.biblebelievers.de, Fax: (+ 49) 72 35 33 06

*Придет человек с Посланием, твердо стоящий на Библии, и труд быстро обойдет землю. Семена будут расхаживать через газеты, материал для чтения до тех пор, пока Его не услышит каждое предопределённое Семя Божье.
[Брат Бранхам в книге “Руководство, Порядок и Учение Церкви”, 27.05.62, пар. 179]*